



**ఆ నలుగురి నష్టం 85 వేల కోట్లు**

10

## వంటింట గ్యాస్ 'మంట'!

సిలిండర్ పై రూ.50 పెంపు

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 7: దేశవ్యాప్తంగా వంటగ్యాస్ సిలిండర్లదలను కేంద్రం పెంచింది. గృహవసరాలకు వినియోగించే 14.2 కిలోల ఎల్పిజి గ్యాస్ సిలిండర్లదలను భారీగా పెంచింది. ఒక్కో సిలిండర్ పై రూ.50 చొప్పున పెంచుతున్నట్లు కేంద్రపెట్రోలియం సహజవాయుశాఖల మంత్రి హర్షవర్షినిగోపూర్ వెల్లడించారు. ఈ ధరల పెంపు ఉజ్వల పథకం, జనరల్ కేటగిరీ >>2

## మార్కెట్టుకు 14 లక్షల కోట్ల నష్టాలు

10

సోమవారం భద్రాచలంలో పట్టు వస్త్రాలను తీసుకువస్తున్న గవర్నర్ జి.ప్రకాష్ రెడ్డి వర్యు

వైభవంగా జరిగిన శ్రీరాముని పట్టాభిషేక మహోత్సవం

# అంగరంగ వైభవంగా శ్రీరాముని పట్టాభిషేకం

పట్టు వస్త్రాలు సమర్పించిన గవర్నర్ జి.ప్రకాష్ రెడ్డి వర్యు

భద్రాచలం ప్రభాతవార్త: జగత్ రక్షకుడు.. ధర్మసంస్థాపకుడు.. లోకకల్యాణం కొరకైన భద్రాచల రామయ్య పట్టాభిషేకం మహోత్సవం భద్రాచలం శ్రీసీతారామచంద్రస్వామి వారి ఆలయ ప్రాంగణంలోని మిథిలా స్టేడియం నందు ఏకశతాబ్దకాలవేదిక మండపంలో సోమవారం వైభవోపేతంగా జరిగింది. దేవస్థాన ఆవరణ లోని మిథిలా ప్రాంగణంలో జరిగిన ఈ వేడుకలను ఆశీష భక్తజనం ఆత్యంత భక్తిభావంతో కన్నులారా పీక్షింపి తరలింన్నారు. తెల్లవారుజామునే శ్రీస్వామి వారి ఆలయంలో అర్చనస్వాములు ఆరా ధన నివేదన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఉదయం గంటలకు తిరువారాధన, నేపాకాలు, >>2

# హెచ్ సీయులో పోలీసు బలగాలను ఉపసంహరిస్తున్నాం

సొంత సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేసుకొని తగు చర్యలు చేపట్టండి

లిఖిత పూర్వక హామీ తర్వాత పోలీసులు వెనక్కి.. యూనివర్సిటీపై అందరితోనూ చర్చలకు ఎల్లవేళలా ప్రభుత్వం సిద్ధం వైస్ చాన్సలర్ బిజె రావుకు డి.సిఎం భట్టి లేఖ

హెచ్ సీయు భూములపై సోమవారం జరిగిన సమావేశంలో ప్రసంగిస్తున్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి, చిత్రంలో మంత్రులు పొంగులేటి, శ్రీధర్ బాబు >>2

**హెచ్ సీయు భూములపై హైకోర్టులో విచారణ 24కు వాయిదా**

హైదరాబాద్ లో కార్మిక శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయం పద్ద అంచోకన చేస్తున్న డిజిఎన్ ఆర్ డిసీ జెఎస్ ప్రతినిధులు

# మే 6 నుంచి ఆర్టీసీ సమ్మె

టిజిఎస్ ఆర్ డిసీ జెఎస్ వెల్లడి

హైదరాబాద్ (ఆంధ్రపత్రిక), ఏప్రిల్ 7 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ఆర్టీసీ కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం జనవరి 27న సమ్మె తోటిను ఇచ్చిన యాజమాన్యం, కార్మిక శాఖ నుంచి ఎటువంటి స్పందన రాకపోవడంతో డిజిఎన్ ఆర్ డిసీ జెఎస్ సోమవారం 'ఫలో లెటర్ కమిషనర్' కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించింది. ఈ సందర్భంగా జేఎస్ వైర్లెస్ ఇ. వెంకన్నా, కో.వైర్లెస్ కె.శాసముఖ >>2

# మండలిలో ఏడుగురు కొత్త ఎమ్మెల్యేలు ప్రమాణం

ప్రమాణ స్వీకారం చేయించిన మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి

హాజరైన కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, మంత్రులు శ్రీధర్ బాబు, కోమటిరెడ్డి, ఉత్తమ్

సోమవారం మండలిలో విజయశాంతి, దయాకర్ తో ఎమ్మెల్యేలుగా ప్రమాణం చేయిస్తున్న చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి, చిత్రంలో మంత్రి ఉత్తమ్ తదితరులు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్. ఏప్రిల్ 7: నూతనంగా ఎన్నికైన తెలంగాణ శాసనమండలి సభ్యులు సోమవారం శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి ఛాంబర్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. నూతనంగా ఎన్నికైన పింగి శ్రీవీరేశ్వర్ (ఇండిపెండెంట్), మల్లా కొమురయ్య (జిజెపి), అంజిరెడ్డి (జిజెపి) నెల్లకంటి సత్యం (సిపిఐ), శంకర్ నాయక్ (కాంగ్రెస్), అద్దకి దయా కర్ (కాంగ్రెస్), విజయశాంతి (కాంగ్రెస్) లతో మండలి చైర్మన్ సుఖేందర్ రెడ్డి శాసనమండలిలోని తన ఛాంబర్ లో ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. ఈ సందర్భంగా వారికి శాసనమండలి వ్యవహారాల రూల్స్ బుక్ లు, బిల్స్ డ్రాఫ్ట్ లు, బిల్స్ కార్డు తదితరమైనవి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసెంబ్లీ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, >>2

# గరంగరంగా జిఆర్ ఎంబి

బోర్డు సభ్య కార్యదర్శిపై రాహుల్ బొజ్జి ఆగ్రహం

తాత్కాలిక మరమ్మతులకు రూ.15 కోట్లు

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 7 ప్రభాతవార్త: గోదావరి బనకచర్లపై అంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి రాసిన లేఖలకు కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలాసితారామన్, కేంద్రజలశక్తి మంత్రి సీఆర్ వేణుగోపాల్ జిఆర్ ఎంబికి రాసిన లేఖను సభ్య రాష్ట్రమైన తెలంగాణకు తెలయకుండా గోష్ఠిక ప్రదర్శించడం తగదని పార్లమెంటు కోల్పోయి మరో సభ్యరాష్ట్రలకు అనుకూలంగా వ్యవహరించడమే అని తెలంగాణ వ్యవహారాల శాఖ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జి మండిపడ్డారు. సోమవారం ఉదయం జిఆర్ ఎంబి సమావేశం 20 అంశాలను చర్చించేందుకు గోదావరి రివల్యూషన్ జేఎంబి కేంద్రం వచ్చిన తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం సమావేశమైంది. తెలంగాణ నుంచి ముఖ్యకార్యదర్శిపాటు ఇంజనీర్ ఇన్ టీఎం అనిల్, ఎస్ జలవనరుల శాఖ ఇంజనీర్ ఇన్ టీఎం వెంకటేశ్వర్లులు ఇతర అధికారులు హాజరైనారు. జిఆర్ ఎంబికి కేంద్రం నుంచి లేఖ వచ్చి ఇదు నెలలైన సమావారం తెలంగాణకు ఎందుకు తెలుపలేదని రాహుల్ బొజ్జి గొంతుంచేతున్నారు. అసలు తలుపు లేకుండా ప్రాజెక్టు చేపడుతుంటే వోల్టేజీ చూస్తున్నారని బనకచర్ల నిర్మాణంపై అభ్యంతరాన్ని వ్యక్తం చేశారు. బనకచర్ల వల్ల తెలంగాణకు ప్రతికూలత ఏర్పడుతోందని ఆయన అన్నారు. తాడిపత్రి లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పోలవరం కంప్లెట్ అయ్యేవరకు మూలాలు ఉపయోగించాలని కానీ ఇప్పుడు దానిని బనకచర్ల కోసం ఉపయోగించేందుకు కాలవల సామర్థ్యం కూడా పెంచుతున్నారని ఆయన దుయ్యబట్టారు. అంధ్రప్రదేశ్ సీటిపార్లమెంట్ లో శాశ్వతంగా మంత్రి పదవిని చేజిల్చుకునే ప్రతిపాదన చేయగా తెలంగాణ ఇంజనీర్ అనిల్ కుమార్ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జిలు అది అవాస్తవం అంటూ 2018 లో మొదలు పెట్టిన వలనాడు డ్రాఫ్ట్ మిటిగేషన్ ప్రాజెక్టు రెండు ప్రాజెక్టులకు గోదావరి సీటిని అధికారిం చేస్తున్నామని ఆయన అనిల్ కుమార్ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జిలు అది అవాస్తవం అంటూ 2018 లో మొదలు పెట్టిన వలనాడు డ్రాఫ్ట్ మిటిగేషన్ ప్రాజెక్టు రెండు ప్రాజెక్టులకు గోదావరి సీటిని అధికారిం చేస్తున్నామని ఆయన దుయ్యబట్టారు. అంధ్రప్రదేశ్ సీటిపార్లమెంట్ లో శాశ్వతంగా మంత్రి పదవిని చేజిల్చుకునే ప్రతిపాదన చేయగా తెలంగాణ ఇంజనీర్ అనిల్ కుమార్ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జిలు అది అవాస్తవం అంటూ 2018 లో మొదలు పెట్టిన వలనాడు డ్రాఫ్ట్ మిటిగేషన్ ప్రాజెక్టు రెండు ప్రాజెక్టులకు గోదావరి సీటిని అధికారిం చేస్తున్నామని ఆయన దుయ్యబట్టారు. అంధ్రప్రదేశ్ సీటిపార్లమెంట్ లో శాశ్వతంగా మంత్రి పదవిని చేజిల్చుకునే ప్రతిపాదన చేయగా తెలంగాణ ఇంజనీర్ అనిల్ కుమార్ కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జిలు అది అవాస్తవం అంటూ 2018 లో మొదలు పెట్టిన వలనాడు డ్రాఫ్ట్ మిటిగేషన్ ప్రాజెక్టు రెండు ప్రాజెక్టులకు గోదావరి సీటిని అధికారిం చేస్తున్నామని ఆయన దుయ్యబట్టారు. >>2

బిల్ సుఖేందర్ బాబు పేలుళ్ల కేసులో నేడు హైకోర్టు తీర్పు

ప్రభాతవార్త ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 7: బిల్ సుఖేందర్ బాబు పేలుళ్ల కేసులో తెలంగాణ హైకోర్టు మంగళవారం కీలక తీర్పును వెలువరించనున్నది. 2013 కిలో జరిగిన పేలుళ్లలో 18 మంది మృతి చెందారు. 130 మంది గాయపడ్డ విషయం తెలిసిందే. ఈ కేసును విచారించిన ఎన్ ఐఐ ఫ్యాస్ ట్రాక్ కోర్టు 2016లో మోక్షానిరతికి ఉద్దేశించి యాసిన్ భర్తలో సహా ఐదుగురికి మరణశిక్ష విధిస్తూ తీర్పును వెలువరించింది. అయితే, కేసులో ప్రధాన నిందితుడు రియాజ్ భర్తలో ఇంకా పరాలోనోనే ఉన్నాడు. అయితే, ఈ శిక్షను సవాల్ చేస్తూ సిఐ దితులు హైకోర్టును ఆశ్రయించారు. నిందితుల పిటిషన్ పై విచారణ జరిపిన కోర్టు.. మంగళవారం తుది >>2

# రెండేళ్ల పసివాడికి ప్రత్యేక రేషన్ కార్డు సిద్ధం

జిల్లా సరిహద్దులు దాటి తాతయ్య కార్డులో మనుమల పేర్లు అత్తకార్డులో అల్లుడి పేరు.. ఆధార్ లేని పసివాడికి రేషన్ కార్డు కేంద్రస్థాయిలో గందరగోళం సృష్టిస్తున్న కొత్త రేషన్ కార్డుల జాబితా

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 7 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జారీ చేసిన కొత్త రేషన్ కార్డుల వివరాలు విద్యార్థులకు చిరునామాగా మారి కేంద్రస్థాయిలో గందరగోళం ఆయోజ్యం సృష్టిస్తోంది. పసిపిల్లల పేరుతో ప్రత్యేక రేషన్ కార్డులు రూపొందితే, మరోవేపు అల్లుడిని అట్టికట్టి ఇల్లరికం తీసుకుపోయి రేషన్ కార్డు, అమ్మమ్మ తాతయ్య కార్డులలో కూతురు పేర్లు వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీధర్ బాబు, కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి, >>2

# బిసెల కోసం 42 శాతం రిజర్వేషన్ల బిల్లు

డెప్యూటీ చింత్న శిబిర్ కార్యక్రమంలో మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 7 ప్రభాతవార్త: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి యొక్క ఆధ్వర్యంలో చేస్తున్న సమగ్ర అభివృద్ధిపై డెప్యూటీ చింత్న శిబిర్ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్న చింత్న శిబిర్ కార్యక్రమంలో బిసెల సందేశం, రవాణా శాఖ మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్ ప్రసంగించారు. తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అగ్రనేత రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్రలో సామాజిక రుగ్గులను తొలగించడానికి దేశానికి దిక్సూచిగా కుల గణన చేశామని తెలిపారు. సామాజిక న్యాయం, సాధికారతపై కేంద్ర సామాజిక న్యాయ మంత్రి డాక్టర్ వీరేంద్ర కుమార్ అధ్యక్షతన డెప్యూటీ చింత్న శిబిర్ >>2













# సన్ రైజర్స్ కు పే ఆఫ్ సంగీతం



**ఫోటో:** పాల్ కమిస్న్ కెప్టెన్సీలోని సన్ రైజర్స్ ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో ఓటమలు పరంపర కొనసాగుతోంది. గుజరాత్ కే ఆరంజ్ ఆర్మీ టాప్ ఆర్డర్ మరోసారి విఫలమైంది. గుజరాత్ టైటాన్స్ తో ఉప్పల్ వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో సన్ రైజర్స్ కు ఓటమి. హాట్ షేపర్లగా, డిఫెండ్ లాగా కూడా ఆట చేసిన సన్ రైజర్స్ ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో ఓటమలు పరంపర కొనసాగుతోంది. గుజరాత్ కే ఆరంజ్ ఆర్మీ టాప్ ఆర్డర్ మరోసారి విఫలమైంది. గుజరాత్ టైటాన్స్ తో ఉప్పల్ వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్లో సన్ రైజర్స్ కు ఓటమి. హాట్ షేపర్లగా, డిఫెండ్ లాగా కూడా ఆట చేసిన సన్ రైజర్స్ ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో ఓటమలు పరంపర కొనసాగుతోంది.

## ఇప్పటికే వరుసగా 4 ఓటములు మిగిలిన 9లో 8 గెలిస్తేనే ఆరంజ్ ఆర్మీకి ఛాన్స్

వైసల్యం కారణంగా ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో ఓటమి ఎదుర్కోవలసి వచ్చింది. రాజస్థాన్ రాయల్స్ తో జరిగిన తొలి మ్యాచ్లో 286 పరుగుల రికార్డ్ స్కోర్ నమోదు చేసి భారీ విజయం నమోదు చేసిన సన్ రైజర్స్, ఆ తర్వాత లక్నో సూపర్ జైంట్స్, ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్, కోల్కతా నైట్ రైడర్స్, గుజరాత్ టైటాన్స్ వేటిలో ఘోర పరాజయాలు చవిచూసింది. ప్రస్తుతం సన్ రైజర్స్ ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో 5 మ్యాచ్ల ఆడగా, వాటిలో 1 దాంట్ విజయం సాధించగా, 4 ఓటములు చెందింది. దీంతో 2 పాయింట్లు, 1.629 నెట్ రన్ రేట్తో పాయింట్ల పట్టికలో ఆరవ నెంబరు స్థానంలో కొనసాగుతోంది. ఇక నుండి ఈ జట్టు విజయం వైపు పయనించాలో, గత 2024 సీజన్లో రన్స్ గానీ నిలిచింది. ఈ సారి మ్యాచ్లో పే ఆఫ్ సంగీతం సాధించడం ద్వారా అద్భుత ఆరంభాన్ని ఇచ్చినా, ఆ తర్వాత ఆడిన 4 మ్యాచ్లో 200 పరుగులు కూడా చేయలేకపోయింది. ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో గోవా ఫుట్ బాల్ క్లబ్ చెందిన చర్చిల్ బ్రదర్స్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ టాప్ ర్యాంక్ నిలిచి ఫాంపియన్ గా ఆచరణచేసింది. రియల్ కెస్ట్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ తో ఖైసర్ వేదికగా జరిగిన చివరి లీగ్ మ్యాచ్ను 1-1 గోల్స్ తో డ్రా చేసుకున్న గోవా జట్టు 40 పాయింట్లతో ఆగ్రెస్సంతో లీగ్ ను ముగించింది. తాజా సీజన్లో 22 మ్యాచ్లు ఆడిన గోవా ఫుట్ బాల్ క్లబ్ 11 విజయాలు, 4 పరాజయాలు, 7 డ్రాలు నమోదు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో మొత్తం 45 గోల్స్ చేసిన ఆ జట్టు తన ప్రత్యర్థులకు 25 గోల్స్ ఇచ్చింది. ఈ చివరి మ్యాచ్లో గోవా జట్టు తరఫున రఫీక్ అమిన్ (50వ నిమిషంలో) ఏకైక గోల్ కొట్టగా, కెప్టెన్ టీమ్ తరఫున రామన్ గజైవన్ (8వ నిమిషంలో) గోల్ చేశాడు. ఇక అక్కడే జరిగిన మరో మ్యాచ్లో ఇంటర్ కాశీ జట్టు 3-1 గోల్స్ తో రాజస్థాన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ విజయం సాధించింది. ఈ సీజన్లో ఇంటర్ కాశీ జట్టు 22 మ్యాచ్లు ఆడగా, అందులో 11 విజయాలు, 5 పరాజయాలు, 6 డ్రాలతో 39 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. కాగా మొత్తం 12 జట్ల పోటీలకు పాల్గొన్న మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. కాగా మొత్తం 12 జట్ల పోటీలకు పాల్గొన్న మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ సీజన్లో మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో ఆడిన ట్రీనిడాద్ జట్టు 7 విజయాలు, 8 పరాజయాలు, 7 డ్రాలతో 28 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో, 2021-2022 సీజన్లో ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో రెండో స్థానంలో, 2023-24 సీజన్లో రెండో స్థానం పొందినా, ఈ సారి మ్యాచ్ తీవ్ర నిరాశపరిచింది.



## వరల్డ్ బాక్సింగ్ కప్ టోర్నీలో.. భారత్ బాక్సర్లకు 6 పతకాలు

**న్యూఢిల్లీ:** తొలిసారిగా ఆరంజ్ పాటు జరిగిన వరల్డ్ బాక్సింగ్ కప్-2025 టోర్నమెంట్ ముగిసింది. ఈ టోర్నమెంట్లో భారత్ బాక్సర్లకు 6 పతకాలు నమోదుయ్యాయి. వీటిలో ఒక స్వర్ణం, ఒక రజతం, 4 కాంస్య పతకాలు ఉన్నాయి. ట్రైకోలోని ఫాజీబులా నగరంలో నిర్వహించిన ఈ టోర్నమెంట్లో పురుషుల విభాగంలో 6 గురు బాక్సర్లు ఈ పతకాలను సాధించారు. పురుషుల 70 కిలోల విభాగంలో భారత్ బాక్సర్ షాతీష్ స్వర్ణ పతకాన్ని దక్కించుకున్నాడు. స్వర్ణ పతకంతో తలవదాల్చిన అంగం చేరిన ఓడల్ కమరా గాయం బాసిన పదమూడో బరిలోకి దిగలేదు. దీంతో వాళ్లతో పాటు బంగారు పతకం బాగ్యం బాగ్యం, అలాగే పురుషుల 65 కిలోల విభాగంలో అధినాథ్ జమ్నల్ రజత పతకాన్ని సాధించాడు. స్వర్ణ పతకం జైల్లో అధినాథ్ 0-5తో ట్రైకోలో చేరిన యూరి రెయిన్ వేటిలో ఓడిపోవడంతో రెండో స్థానం కింద రజత పతకం లభించింది. ఇక సీమైన్ ఛాందూర్ పరాజయం పాలైన నలుగురు భారత్ బాక్సర్లు జామామసీ సింగ్ 50 కేజీల విభాగంలో, మనీష్ లాథ్ 55 కేజీల విభాగంలో, నవీన్ సివాన్ 60 కేజీల విభాగంలో, విశాల్ 90 కేజీల విభాగంలో కాంస్య పతకాలు గెల్చుకున్నారు. ఆరు రోజుల పాటు జరిగిన ఈ వరల్డ్ బాక్సింగ్ కప్ టోర్నమెంట్లో 19 దేశాలకు చెందిన 130 మంది బాక్సర్లు పోటీ వచ్చారు.

## ఘాటింగ్ ప్రపంచ కప్ లో.. భారత్ ఘాట్ రుద్రాంక్షకు స్వర్ణం

**న్యూఢిల్లీ:** అంతర్జాతీయ ఘాటింగ్ క్రీడా సమాఖ్య (ఐఎస్ఎన్ఎఫ్) ప్రపంచ కప్ టోర్నమెంట్లో భారత్ బాక్సర్లకు రెండో స్వర్ణ పతకం వేరింది. దీంతో ఇప్పటి వరకూ ఈ టోర్నీలో భారతన రెండు స్వర్ణాలు, ఒక రజతం, ఒక కాంస్యం గెలిచి నాలుగు పతకాలతో రెండో స్థానంలో ఉంది. ఇక్కడ విషయానికి వస్తే అర్జెంటీనాలో జరిగిన పురుషుల 10 మీటర్ల ఎయిర్ రైఫిల్ ఈవెంట్లో భారత్ ఘాట్ రుద్రాంక్ష బాగా సాఫాట్ పోటీ చేసి పతకాన్ని సాధించి చేసుకున్నాడు. ఎనిమిది మంది మూల్య మధ్య ఎలిమినేషన్ వధులలో జరిగిన ఫైనల్లో 21 ఏళ్ల రుద్రాంక్ష 252.9 పాయింట్ల స్కోరుతో తన అగ్ర స్థానాన్ని దక్కించుకున్నాడు. పాఠశాల క్రీడా సమాఖ్యలో రజత పతకాన్ని అర్జెంటీనాకు చెందిన జూలియన్ గుటిరెజ్ 230.1 పాయింట్లతో కాంస్య పతకాన్ని సాధించుకున్నాడు. స్వర్ణ పోటీలకు భారత్ ఘాట్ రుద్రాంక్షకు 144.9 పాయింట్లతో 7వ స్థానంలో నిలిచాడు. ఓపెన్ లాగా ప్రపంచ కప్ టోర్నీల చరిత్రలో రుద్రాంక్షకు ఇది ఐదో పతకం కావడం విశేషం. గతంలో అతను రెండు సార్లు (2023, రైల్), రెండు సార్లు (2023, భోపాల్) సాధించాడు. కాగా అంతకు ముందు 47 మంది మూల్య పోటీలకు కాల్గిపోయి రౌండ్ లో అవున్ 643.5 పాయింట్లతో టాప్ ర్యాంక్ లో, రుద్రాంక్ష 633.7 పాయింట్లతో రెండో ర్యాంక్ లో నిలిచి ఫైనల్ కు అర్హత సాధించాడు. కాల్గిపోయి రౌండ్ లో టాప్-8లో నిలిచిన వారు మూల్య ఫైనల్ పోటీలకు అర్హత. ఇక మరొకరు 50 మీటర్ల రైఫిల్ త్రో ఇవెంట్ లో స్వర్ణం సాధించారు. మెటల్ స్కోర్ 2,226 పాయింట్ల సాధించి పరిమితమైంది. నిష్కీ 742 పాయింట్ల సాధించి 22,150 ఎగువ ముగిసింది. చివరికి సెన్సెక్స్ 226.79 పాయింట్ల సాధించి 73,137.90 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. నిష్కీ కూడా 21,743.65 పాయింట్ల కనిష్టానికి చేరి చివరికి 742.85 పాయింట్ల సాధించి 22,161.60 పాయింట్ల వద్ద నిలిచింది. దానితో భారత్ రూపాయి విలువ 4.33 కాశం, హిందూస్టాన్ యూనిటీల్ మినహా మిగిలిన షేర్లు నష్టాల్లో ముగియడం విశేషం. బాటా స్ట్రీట్ 7.73 కాశం, ఎల్ఎంఓ 5.78 కాశం, బాటా మోటార్స్ 5.54 కాశం, కోట్లాక్ మూవీస్ ప్రభావంగా నష్టపోయాయి. నిష్కీ మిడిక్యామ్ షేర్లు 3.63 కాశం, నిష్కీ స్ట్రాటెజీ 3.88 కాశం, చోపున నష్టపోయాయి. భారత్ నిష్కీ కూడా 3.19 కాశం సాధించి 49,860 వద్ద ముగిసింది. ఇన్ఫోస్టెక్ సుపర్ గ్రూప్ షేర్లు విలువ దాదాపు రూ.14 లక్షల కోట్లు అమ్మి రూ.389 లక్షల కోట్లకు చేరింది. రంగాల వారీగా మానుకుంటే, మెటల్, రియాల్టీ స్టాక్స్ ప్రధానంగా అమ్మకాల జరిగి ఎదుర్కొగా, మిగిలిన రంగాల షేర్లు నష్టాలు చవిచూశాయి.

## వి లీగ్ ఛాంపియన్ గా గోవా ఫుట్ బాల్ క్లబ్

**న్యూఢిల్లీ:** ప్రతిష్టాత్మక వి లీగ్ 2024-2025 సీజన్లో గోవాకు చెందిన చర్చిల్ బ్రదర్స్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ టాప్ ర్యాంక్ నిలిచి ఫాంపియన్ గా ఆచరణచేసింది. రియల్ కెస్ట్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ తో ఖైసర్ వేదికగా జరిగిన చివరి లీగ్ మ్యాచ్ను 1-1 గోల్స్ తో డ్రా చేసుకున్న గోవా జట్టు 40 పాయింట్లతో ఆగ్రెస్సంతో లీగ్ ను ముగించింది. తాజా సీజన్లో 22 మ్యాచ్లు ఆడిన గోవా ఫుట్ బాల్ క్లబ్ 11 విజయాలు, 4 పరాజయాలు, 7 డ్రాలు నమోదు చేసుకుంది. ఈ క్రమంలో మొత్తం 45 గోల్స్ చేసిన ఆ జట్టు తన ప్రత్యర్థులకు 25 గోల్స్ ఇచ్చింది. ఈ చివరి మ్యాచ్లో గోవా జట్టు తరఫున రఫీక్ అమిన్ (50వ నిమిషంలో) ఏకైక గోల్ కొట్టగా, కెప్టెన్ టీమ్ తరఫున రామన్ గజైవన్ (8వ నిమిషంలో) గోల్ చేశాడు. ఇక అక్కడే జరిగిన మరో మ్యాచ్లో ఇంటర్ కాశీ జట్టు 3-1 గోల్స్ తో రాజస్థాన్ ఫుట్ బాల్ క్లబ్ విజయం సాధించింది. ఈ సీజన్లో ఇంటర్ కాశీ జట్టు 22 మ్యాచ్లు ఆడగా, అందులో 11 విజయాలు, 5 పరాజయాలు, 6 డ్రాలతో 39 పాయింట్లతో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. కాగా మొత్తం 12 జట్ల పోటీలకు పాల్గొన్న మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. కాగా మొత్తం 12 జట్ల పోటీలకు పాల్గొన్న మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో రెండో స్థానంలో నిలిచింది. ఈ సీజన్లో మొత్తం 22 మ్యాచ్లలో ఆడిన ట్రీనిడాద్ జట్టు 7 విజయాలు, 8 పరాజయాలు, 7 డ్రాలతో 28 పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో, 2021-2022 సీజన్లో ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో రెండో స్థానంలో, 2023-24 సీజన్లో రెండో స్థానం పొందినా, ఈ సారి మ్యాచ్ తీవ్ర నిరాశపరిచింది.

## గుజరాత్ టైటాన్స్ పేసర్ ఇషాంత్ శర్మకు జరిమానా

**న్యూఢిల్లీ:** గుజరాత్ టైటాన్స్ పేసర్ ఇషాంత్ శర్మకు పాక్ తగిలింది. క్రీడా పరికరాలను అమ్మినందుకు గానూ ఐపిఎల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ కమిటీ ఇషాంత్ కు 25 డిమాండ్ పాయింట్లు కేటాయించింది. తాజాగా సన్ రైజర్స్ ఛాందూర్ బాడ్ టెంట్-2025 సీజన్లో ప్రవర్తనా నియమావళిని ఇషాంత్ శర్మ ఉల్లంఘించినట్లు భారత్ క్రీకెట్ కంట్రోల్ బోర్డు (బిసీసీఐ) సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపింది. ఐపిఎల్ లోని అర్థిక 2.2 ప్రకారం రెవెన్యూ 1 తప్పును ఇషాంత్ శర్మ అంగీకరించాడని పేర్కొంది. రెవెన్యూ 1 ప్రవర్తనా నియమావళి ఉల్లంఘనలకు గానూ మ్యాన్ రిస్క్ టీసుకున్న నిర్ణయానికి కట్టుబడి ఉన్నాడని వెల్లడించింది. కాగా, ఐపిఎల్ ప్రవర్తనా నియమావళిలోని అర్థిక 2.2 ప్రకారం మ్యాన్ సమయంలో క్రీకెట్ పరికరాలు లేదా దుస్తులు, గ్రౌండ్ పరికరాలు దుర్నియోగం చేసినవారికి జరిమానా విధిస్తారు. సాధారణ క్రీకెట్ చర్యలకు విరుద్ధంగా ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా వివేక్షను కొట్టడం, తప్పుడు, యాడ్ బోర్డులు, బౌండ్ కంట్రెలె, డ్రెస్సింగ్ రూమ్ తలుపులు, అడ్డాలు, కిరీటీలు, ఇతర ఫిక్చర్లును సస్పెండ్ కలిగించే విధంగా ప్రవర్తన చేసినవారికి జరిమానా విధిస్తారు. సాధారణ క్రీకెట్ చర్యలకు విరుద్ధంగా ఉద్దేశ్యపూర్వకంగా వివేక్షను కొట్టడం, తప్పుడు, యాడ్ బోర్డులు, బౌండ్ కంట్రెలె, డ్రెస్సింగ్ రూమ్ తలుపులు, అడ్డాలు, కిరీటీలు, ఇతర ఫిక్చర్లును సస్పెండ్ కలిగించే విధంగా ప్రవర్తన చేసినవారికి జరిమానా విధిస్తారు.

# మార్కెట్లకు రూ. 14 లక్షల కోట్ల నష్టాలు

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.

**ముంబై, ఏప్రిల్ 7:** వాణిజ్య యుద్ధ భయాలు మార్కెట్లకు కుదిపేశాయి. (ట్రంప్ సులూకల మోత మెగిలిన, చైనా పై తండ్రి ఆంబు టార్గెట్) ఈ సమరంలోకి దూకడంతో ఈ వాణిజ్య ఘర్షణలు మరింత తీవ్రమయ్యాయి. దీంతో ప్రపంచవ్యాప్తంగా వుల్ఫ్రెయి ఆందోళనలు, మంద్యం పరిస్థితులు తలెత్తిస్తున్న భయాల ప్రపంచ మార్కెట్లలో సునామీలాంటి వాతావరణం సృష్టించింది. మన మార్కెట్లూ ఆ సునామీలో కొట్టుకుపోయాయి. రిలయన్స్, హెచ్ఓఎఫ్ఎస్ బ్యాంకు వంటి ప్రధాన షేర్ల నష్టపోయాయి.